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Listado 3 — Calculo Numérico

Pregunta 1. Considere el PVI

y' 4 2y — cos(t) =0, t € (0,7
y(0) =0

Encuentre una aproximacién numérica de la solucién, considerando una particién uniforme con h = 7/4

utilizando

a) Método de Euler Explicito
b) Método de Euler Implicito
c) Método de Euler-Cauchy

Pregunta 2. Considere el PVI

Y+ 7y +y=t3,  te]0,2]
y(0)=0 3 (0)=1

Realice dos iteraciones del método de Euler Explicito y dos iteraciones del método de Euler Implicito,
utilizando h = 1/2.

Pregunta 3. Considere el PVI

{y’ = cos(my) + t, t €10,1]
y(0) =1

Realice dos iteraciones, utilizando h = 1/4 del esquema predictor corrector

a) Incorporando Euler Explicito y Euler Implicito
b) Incorporando AB y AM de segundo orden

Pregunta 4. Considere el siguiente problema de valores iniciales

{y'm = —ay(z), z€l0,1]
y(0) =1

donde « es un nimero positivo dado.

3.1) a) Aproximar la solucién del problema utilizando el método de Euler Explicito con h = 1/4.
Indicacion: Dejar la aproximacién obtenida en términos de a.
b) Si a =2, jla sucesién de valores obtenidos en el ejercicio a) es convergente?
c) Si a =400, ;la sucesién de valores obtenidos en el ejercicio a) es convergente?
3.2) a) Aproximar la solucién del problema utilizando el método de Euler Implicito con h = 1/4.
Indicacion: Dejar la aproximacion obtenida en términos de «.
b) Si a =2, jla sucesién de valores obtenidos en el ejercicio a) es convergente?
c) Si a =400, ;la sucesién de valores obtenidos en el ejercicio a) es convergente?
3.3) (Qué fenémeno observa en los ejercicios anteriores? Justifique
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